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Η Λιτάνευση της Εικόνας της Εκατονταπυλιανής 
στην Πάρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Ο μεθέορτος Εσπερινός της εορτής της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου τελέσθηκε την Παρασκευή 15 Αυγούστου 2025 το 
απόγευμα στο πανηγυρίζον Ιερό Προσκύνημα Παναγίας 
Εκατονταπυλιανής Πάρου, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Κεράμων κ. Βαρθολομαίου.

Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε η Λιτάνευση της εφεστίου Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας μας στα γραφικά στενά της Παροικίας, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου και 
συλλειτανευόντων των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Κεράμων κ. Βαρθολομαίου, 
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Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Παροναξίας 
κ. Καλλινίκου. 

Στον κεντρικό λιμένα της πόλεως και αφού εψάλη η σχετική Δέηση, επί της 
εξέδρας ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό.

Δείτε επίσης: Παναγία Εκατονταπυλιανή – Σύμβολο πίστης, τέχνης και 
ιστορίας για σχεδόν 17 αιώνες

Επανελθούσης της λιτανευτικής πομπής και αφού εψάλη η ακροτελεύτιος Δέηση, ο 
Σεβασμιώτατος απηύθυνε ευχαριστίες προς τους αγίους Αρχιερείς για την 
ανταπόκριση στην ευγενική του πρόσκληση για την συμμετοχή τους στην 
Πανήγυρη, στους παρεπιδημούντες κληρικούς και στον Ιερό Κλήρο της 
Μητροπόλεώς μας, στους Βουλευτές του Νομού Κυκλάδων, στους εκπροσώπους 
των πολιτικών, στρατιωτικών, Αστυνομικών, Λιμενικών, Πυροσβεστικών, 
δικαστικών, εκπαιδευτικών και λοιπών αρχών της νήσου και της Περιφερείας 
Νοτίου Αιγαίου, καθώς και στους εκπροσώπους των φορέων, συλλόγων και 
σωματείων. Θερμές ευχαριστίες ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε επίσης στον 
Κυβερνήτη, τους Αξιωματικούς, Υπαξιωματικούς και το πλήρωμα της 
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Τορπιλακάτου «ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΔΗΣ» που κατέπλευσαν στο λιμάνι της Πάρου και 
λάμπρυναν με την παρουσία τους την Ιερά Λιτανεία.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει θερμώς το άγημα των 
ναυτών καθώς και τους επικεφαλής και τα μέλη της Φιλαρμονικής του Πολεμικού 
Ναυτικού και του Δήμου Πάρου που τόσο όμορφα παιάνισαν κατά την παραμονή 
αλλά και ανήμερα της εορτής. Επίσης ευχαρίστησε την Αστυνομική και Λιμενική 
Διοίκηση του νησιού για την άρτια περιφρούρηση των Ιερών Ακολουθιών και της 
Ιεράς Λιτανεύσεως, την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης, τους υπευθύνους του Κέντρου 
Τέχνης «ΤΕΧΝΗΝΤΑΡΙ», τους ενστόλους (του Πολεμικού Ναυτικού, του Λιμενικού 
και Πυροσβεστικού Σώματος) οι οποίοι έφεραν επί των ώμων τους την Σεπτή 
Εικόνα της Θεοτόκου, τους νέους και τις νέες που πλαισίωσαν με τις 
παραδοσιακές στολές τους την Εικόνα καθώς και τα παιδιά των κατηχητικών 
σχολείων.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τα μέλη της Δ.Ε. του Ιερού Προσκυνήματος, 
τους Ιερείς, τους εθελοντές και εργαζομένους για την άρτια προετοιμασία και 
διεξαγωγή της Πανηγύρεως. Ευχαριστίες επίσης απηύθυνε στους εκλεκτούς 
Ιεροψάλτες και κυρίως τους Καθηγητές και τους μαθητές της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής του Ιερού Προσκυνήματος, που απέδωσαν άρτια τους ύμνους της εορτής 
και προς άπαντες τους παρεπιδημούντες ευσεβείς χριστιανούς για την αθρόα 
συμμετοχή τους.

Προς όλους ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε πλουσία την χάρη και ευλογία της 
Υπεραγίας Θεοτόκου στην ζωή και τα έργα τους.




































